暴力追放「いのちを守る」長崎市民会議広報活動事業 クラウドファンディング申込書

長崎市長 様

暴力追放「いのちを守る」長崎市民会議広報活動事業について、次のとおり寄附を申し込みます。 なお、成果品の贈呈に際し、寄附者の個人情報を暴力追放「いのちを守る」長崎市民会議へ提供することに同意します。

長崎市ホームページから のダウンロードも可能です https://www.city.nagasaki. lg.jp/page/53199.html



者情報【必須】						
!入いただきました個人	、情報は、寄附金の事務以外に利用することはありませ	せん。				
		記入日	3	Ę F	1	日
ふりがな		生年月日	T/S/H 4	F F	1	日
お名前		電話番号	()	
ふりがな 〒	_					
住所						
e-mail 原則メールでご連				— 1*3	K +0.	
しますのでメールア スをお持ちの方は			LX	ルマガネ	が望し	しない
己入ください。						
方法 【必須】						
ご入金方法	金方法 □ 郵便局(ゆうちょ銀行)		手数料無料			
とつお選びください。	ゾください。 □ 銀行振込 三菱 UFJ 銀行、西日本シティ銀行など			ど、一き	『の釒	退行の
3 A TW-TI - 40 F	週間ほどお時間をいただいております。クレジットカー	手数料無料	*! ** *** = = =	41.4.5	45 4	\7 -
	## #C	A. 111				
金額【必須】	のホー	公開 された場合は、氏名・住所(市区 -ムページや広報誌で公表するも			を市	
金額【必須】	承諾のホー	された場合は、氏名・住所(市区	場合がございま		を市	
金額【必須】	承諾のホー	された場合は、氏名・住所(市区・ムページや広報誌で公表するは	場合がございま		を市	
	承諾のホー	された場合は、氏名・住所(市区 -ムページや広報誌で公表する 承諾する □ 承諾しな い	易合がございま [・] , 、		を市	
送付先 ※振込用	承諾のホー	された場合は、氏名・住所(市区 -ムページや広報誌で公表するは 承諾する	場合がございま い てください。			
送付先 ※振込用	承諾のホー	された場合は、氏名・住所(市区 -ムページや広報誌で公表する 承諾する □ 承諾しな い	易合がございま [・] , 、		を市 	
送付先 ※振込用 ふりがな お名前	承諾のホー	された場合は、氏名・住所(市区 -ムページや広報誌で公表するは 承諾する	場合がございま い てください。			
ふりがな お名前 ふりがな 	承諾のホー	された場合は、氏名・住所(市区 -ムページや広報誌で公表するは 承諾する	場合がございま い てください。			
送付先 ※振込用 ふりがな お名前 ふりがな	承諾のホー	された場合は、氏名・住所(市区 -ムページや広報誌で公表するは 承諾する	場合がございま い てください。			
送付先 ※振込用 ふりがな お名前 ふりがな 住所	承諾のホー	された場合は、氏名・住所(市区・ムページや広報誌で公表するは 承諾する	場合がございま い てください。			
送付先 ※振込用 ふりがな お名前 ふりがな 住所 〒	展議のホーロロー 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	された場合は、氏名・住所(市区・ムページや広報誌で公表するは 承諾する	場合がございま い てください。			
送付先 ※振込用 ふりがな お名前 ふりがな 住所 テート 該当の口に 附申込のきっかけに カタログ ロカタログ	承諾 のホー □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	された場合は、氏名・住所(市区・ムページや広報誌で公表するは 承諾する	易合がございま ・・・ てください。			
送付先 ※振込用 ふりがな お名前 ふりがな 住所 テート 該当の口に 附申込のきっかけに カタログ ロカタログ	所 所 所 一 一 一 一 一 二 イをお願いいたします。(それぞれいずれか 1 ~ こくをお願いいたします。)	された場合は、氏名・住所(市区・ムページや広報誌で公表するは 承諾する	易合がございま ・・・ てください。			
送付先 ※振込月 ふりがな お名前 ふりがな 住所 〒 ケート 該当の□に 附申込のきっかけに カタログ □カタログ 暴力追放「いのちを守 その他(展議のホーロー	された場合は、氏名・住所(市区・ムページや広報誌で公表するは 承諾する	易合がございま ・・・ てください。 (f)	
送付先 ※振込月 ふりがな お名前 ふりがな 住所 〒 ケート 該当の□に 附申込のきっかけに カタログ □カタログ 暴力追放「いのちを守 その他(展議のホーロー	された場合は、氏名・住所(市区・ムページや広報誌で公表するは 承諾する	易合がございま ・・・ てください。 (f)	

なりますので、下記お問合せ先までご連絡ください。

【お問合せ先・書類送付先】

長崎市市民生活部自治振興課(暴力追放「いのちを守る」長崎市民会議事務局) 〒850-8685 長崎県長崎市魚の町 4-1

TEL:095-829-1211 (受付時間:平日 9:00-17:00) FAX:095-829-1233 E-mail:jichishin@city.nagasaki.lg.jp



▲専用サイトからのお申し込み はこちらから